



## **В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся очередной выпуск слушателей**



В институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета России состоялся выпуск учебной группы слушателей из числа следователей следственных органов по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации: «Расследование преступлений, связанных с захватом имущества, имущественных прав, денежных средств предприятий (расследование рейдерства)».

В ходе обучения со слушателями проведены лекционные и практические занятия по вопросам квалификации и расследования рейдерства, назначению судебных экспертиз, планированию и проведению проверки сообщений о преступлениях, тактике и методике проведения следственных действий, использованию криминалистической техники, участию следователя в процессуальных действиях в судах в ходе предварительного расследования.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Особое внимание при проведении учебных занятий уделялось противодействию коррупции, профилактике нарушений на стадии предварительного следствия, служебному этикету и этике взаимодействия следователя с участниками уголовного судопроизводства, а также о вежливом и внимательном отношении следователя к гражданам, рассмотрению обращений граждан.

Также в Институте повышения квалификации проведено обучение профессорско-преподавательского состава академии по программе «Научные основы педагогической деятельности в образовательной организации».

В ходе обучения со слушателями указанной категории проведены учебные занятия по русскому языку и культуре речи, основам ораторского мастерства, психологии профессионального общения в образовательной организации, использованию информационных технологий в сфере образования, организации научной деятельности преподавателей, организации научно-исследовательской работы обучающегося, организации делопроизводства в образовательной организации.

Особое внимание при проведении учебных занятий уделялось вопросам организации личного приема и рассмотрения обращений граждан, а также этике служебного поведения.

В ходе экзамена слушатели обеих групп показали высокий уровень освоения профессиональных программ.

В торжественной обстановке и.о. ректора академии Анатолий Багмет вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации.

За успехи в учебе и активное участие в учебном процессе ряд слушателей награждены грамотой ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Со своей стороны слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия и пожелали благополучия и процветания академии.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



31 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434907>